



黄金投资专题报道之三

# 黄金是优化家庭资产的“稳定器”

## 访工商银行河南省分行营业部副总经理徐斌



徐斌  
工商银行河南省分行营业部副总经理

一直以来,黄金类产品在资产配置中发挥着“稳定器”的功能。作为传统的避险产品,黄金兼具商品属性和金融属性,无论价格如何变化,由于其内在价值较高,具有一定的保值和较强的变现能力,是不少投资者追捧的优质资产。

投资黄金当然可以保值增值,但是掌握时机和根据自身的风险承受能力选择黄金产品很重要。正如工商银行河南省分行营业部副总经理徐斌所言,只要选择正确的投资方式和贵金属产品,投资者在黄金市场仍然“大有可为”。

郑州晚报记者 倪子/文 赵楠/图

### 谈暴跌

#### 多种原因造就黄金“悬崖式”下跌

黄金作为国家储备和人民财富的象征之一,因其近十年逐步攀升的价格,越来越受到社会各界的关注。

今年4月份,国际金价在盘整了4个月之后突然出现大幅跳水,4月12日金价以1561.65美元/盎司开盘,最终收盘在1478.35美元/盎司。4月15日,金价继续下泻,盘中跌破1400美元,出现断崖式下跌,当日暴跌达9.3%,创下30年来单日最大跌幅。在国内市场上,实物金价最低跌至270多元左右,大幅下跌的金价吸引了众多投资者果断出手,10天时间300吨

黄金便被横扫一空。

探究本轮震撼性下跌,徐斌分析说,首先,德国要运回存放在巴黎和纽约的黄金让美国如坐针毡,这是美国近70年来第一次大规模的黄金要流出美国,美国政府需要黄金下跌来阻止各国提金;其次,塞浦路斯甚至意大利等要抛售黄金储备救市的传言让黄金市场惊恐不已。此外,欧美日无限量货币宽松导致股市收益远大于黄金等产品的收益,黄金市场资金转入股市,压垮黄金最后一根稻草的是美国经济数据的突发性表现。

### 谈走势

#### 极有可能触及技术大底943美元

“今年上半年,我们对黄金走势在当前的国内、国际经济环境下作出了一个上行的基本判断。但在德国申请运回存放在巴黎特别是在纽约的黄金未果时,我们预感到了黄金大跌的概率在加大。”

徐斌说,对于下半年黄金走势,从纯技术角度分析来看,黄金显然已在“熊”途上,如果不是美国波士顿恐怖袭击和东亚投资者们,黄金很快将击穿所谓的1047美元“印度防线”,即印度央行购买国际货币基金组织售出黄金的价格。

“如果没有偶然性事件发生,黄金未来极有可能触及技术大底943美元。热情的东亚投资者虽然不能扭转黄金的颓势,但阻止了黄金连续‘跳楼’悲剧的发生。从某种程度上而言,他们对黄金企稳甚至转势作出了贡献。”对于长期投资者来说,黄金一旦触及此技术支撑附近,徐斌表示完全可再出手一把。对于中短线投资者来讲,金在“熊”途,逢高做空,见利就收,不可恋战,在操作过程中特别注意突发性事件。如叙利亚局势的发展,一旦叙利亚发展成第二个伊拉克,预示着本轮探底正式结束。

徐斌坦言,对于长期持有的老百姓来说,在当今世界货币泛滥成灾的情况下,揣着黄金比揣着纸币心里更踏实。只要选择正确的投资方式和贵金属产品,投资者在黄金市场仍然“大有可为”。(以上分析纯属个人观点,仅供参考)

### 谈抄底

#### 逢低买入实物金长期投资未尝不可

金价在200元/克附近徘徊时,中国老百姓的月工资平均在2000~3000元。随着经济的快速发展,现在中国老百姓的月平均工资在5000元以上的比比皆是。“黄金从400元/克的时代一夜回到200元/克的时代,就像天上掉馅饼。在当今世界货币泛滥的形势下,逢低买点实物黄金作为长期投资未尝不可。”

徐斌指出,在国内黄金投资有实物类、交易类、理财类三大类。实物类黄金受众群体最广泛,因此风险也较小。其

中交易类产品目前国内老百姓可参与主要有三种,一种是账户金,如工商银行的账户金,既可做多,也可做空,双向交易,风险较小,还可转换成积存金后提金。另外一种就是黄金积存,也就是黄金的零存整取。这两种产品适合初入贵金属市场的投资者。

第三种就是保证金交易的产品,如黄金、白银递延交易。这类产品风险较高,一夜可赔一辆宝马,也可赚一辆奔驰,适合资金实力雄厚且具有贵金属投资经验的投资者。



# 广发金

## 贵金属现货、延期交易业务

相同的投资,不同的价值

# 广发金·黄金定投

买金低至100元,放心首选



#### 广发金·贵金属现货、延期交易业务

价值投资 保值增值 独有夜市 时间灵活

信息公开 市场透明

广发银行为个人投资者提供黄金现货、延期及白银延期交易渠道,打造集交易代理、资金清算、风险控制、交割提货、行情资讯于一体的综合性投资服务。

#### 广发金·黄金定投

专为您定制的灵活黄金投资方案,投多投少随您意,取钱取钱任您选,更有贴心的五心服务送给您,是您理财的五心“金”选。

- 放心** 投资标的,公信力强 黄金——亘古不变的自然货币,延续十年大牛市的投资品种。
- 安心** 平均成本,分散风险 定期入市,分散投资风险,平摊投资成本,获得平均收益。
- 省心** 流动快捷,提取方便 可及时退出,随时卖出提现或提取实物黄金(提取实物黄金暂未开通)。

- 开心** 定期投资,积少成多 定期投资,获取市场的平均收益,稳定回报。门槛低至100元或1克黄金,适合个人小额投资。
- 省心** 省时省力,省事省心 自动扣缴相应的资金,借助专家应对市场变化,分享黄金升值收益,轻松理财。

\*投资有风险,请您在投资广发金·贵金属现货、延期交易业务之前,要认真分析自身的风险承受能力,充分了解产品的特点和风险,审慎决策。  
\*本广告不构成法律要约,所载具体内容若有变更,以广发银行最新公告为准;广发银行在法律许可的范围内保留对本业务的最终解释权。